UNIUNEA AVOCAŢILOR DIN ROMÂNIA
Consiliul Uniunii
  
 
 
HOTĂRÂRE
PRIVIND MODIFICAREA STATUTULUI CASEI DE
ASIGURĂRI A AVOCAŢILOR DIN ROMÂNIA.
 
        Art.1 – În baza dispoziţiilor art. 12 alin.(2) din OUG nr.221/24 noiembrie 2000 privind pensiile şi alte drepturi de asigurări sociale ale avocaţilor, publicată în Monitorul Oficial al României nr.610/28 noiembrie 2000, aprobată prin Legea nr. 452/18 iulie 2001 publicată în Monitorul Oficial al României nr.413/25 iulie 2001,
        - luând act de propunerea adresată de Baroul Bucureşti înregistrată la Uniunea Avocaţilor din România sub nr. 326 din 15 aprilie 2004, prezentată Comisiei Permanente a Uniunii Avocaţilor din România din data de 15 aprilie 2004 desfăşurată cu participarea preşedintelui Casei de Asigurări a Avocaţilor, 
        - luând act de procesul - verbal al şedinţei Consiliului Uniunii Avocaţilor din România din 16 aprilie 2004 desfăşurat cu participarea Consiliului Casei de Asigurări a Avocaţilor, 
        - în baza art. 13 din Legea nr. 452/18 iulie 2001 publicată în Monitorul Oficial al României nr.413/25 iulie 2001 şi art. 75 alin. (2) din Legea nr.51/1995 pentru organizarea şi exercitarea profesiei de avocat, republicată, 
        CONSILIUL Uniunii Avocaţilor din România,

 

H O T Ă R Ă Ş T E ,

 
modificarea Statutului Casei de Asigurări a Avocaţilor din România în forma publicată în Buletinul Informativ al Consiliului Uniunii Avocaţilor din România nr.9/mai 2001 adoptat şi aprobat în şedinţa Consiliului Uniunii Avocaţilor din România din mai 2001, modificat în şedinţa Consiliului Uniunii Avocaţilor din România din 15 decembrie 2002, astfel:
 
        Art.1 – Art. 124 alin. (1) lit. g) se modifică şi va avea următorul conţinut:
          „g) - face propuneri Consiliului Casei de Asigurări a Avocaţilor pentru aprobarea statului de funcţiuni după obţinerea avizului Consiliului baroului.”

 
        Art.2 – Art. 124 alin. (1) lit. j) se modifică şi va avea următorul conţinut:
          „îndeplineşte orice alte atribuţiuni stabilite prin dispoziţii cuprinse în lege, statut, regulamentul Casei de Asigurări a Avocaţilor şi pune în aplicare hotărârile Consiliul Casei de Asigurări a Avocaţilor şi ale Consiliului baroului.”
 

          Art.3 – Art. 125 alin. (1) lit. b) se modifică şi va avea următorul conţinut:
        … „b) – Consiliul de administraţie al filialei.”
 
          Art. 3 - Art. 126 alin. (2) se modifică şi va avea următorul conţinut:
        „Adunarea generală se întruneşte anual, la aceeaşi dată cu Adunarea generală ordinară a baroului  sau ori de câte ori este nevoie.”
 
        Art. 4 - Art. 126 alin. (3) se modifică şi va avea următorul conţinut:

          „Hotărârile Adunării generale se comunică Casei de Asigurări a Avocaţilor din România şi Consiliului baroului.”
 

        Art. 5 - Art. 127 alin. (1) lit. a) se modifică şi va avea următorul conţinut:

          „Adoptă proiectul bugetul de venituri şi cheltuieli al filialei cu avizul Consiliului baroului şi dispune comunicarea acestuia la Casa de Asigurări a Avocaţilor spre aprobare;”
 

        Art. 6 - Art. 129 alin. (2) se modifică şi va avea următorul conţinut:
          „Consiliul de administraţie al filialei va fi compus din 3-5 membri, în funcţie de numărul membrilor filialei, din care un membru să fie pensionar”
 
        Art. 7 - Art. 129 alin. (4) se completează, se modifică şi va avea următorul conţinut:
        „Adunarea generală va alege doi membri supleanţi, din care unul pensionar, care vor completa consiliul de administraţie al filialei în caz de vacanţă, în ordinea voturilor primite şi cu respectarea prevederilor alineatului 2.”   
 

          Art. 8 - Art. 129 alin. (5) se completează şi va avea următorul conţinut:
        „Consiliul de administraţie al filialei alege din rândurile membrilor săi un preşedinte şi un vicepreşedinte.
        Consiliul de administraţie al filialei, cu avizul baroului şi aprobarea Consiliului Casei de Asigurări a Avocaţilor poate angaja un director executiv.” 
 
          Art. 9 - Art. 130 se modifică şi va avea următorul conţinut:

          „În caz de abatere gravă şi evidentă ori nereguli financiare, Consiliul Casei de Asigurări a Avocaţilor, din oficiu sau la cererea Consiliului baroului poate suspenda Consiliul de administraţie al filialei şi poate numi o conducere interimară cu avizul consultativ al Consiliului baroului, până la organizarea unor noi alegeri, respectiv până la data primei adunări generale ordinare sau extraordinare.”
        

 

        Art. 10 - Art. 131 alin. (1) lit. n) – o) şi q) se modifică şi vor avea următorul conţinut:

          „n) - solicită aprobarea Consiliului Casei de Asigurări a Avocaţilor pentru cheltuielile cu caracter de investiţii, din disponibilităţile băneşti ale filialei conform cu programul anual de investiţii aprobat de Adunarea generală a filialei, cu avizul Consiliului baroului, în conformitate cu prevederile Legea nr.51/1995 pentru organizarea şi exercitarea profesiei de avocat, republicată.”
          „o) - Solicită aprobarea Consiliului baroului în situaţiile prevăzute de lege;”
          „q) – solicită aprobarea Consiliului Casei de Asigurări a Avocaţilor, cu avizul Consiliului baroului, pentru investiţii, altele decât cele de la lit. n)”  
 
        Art. 11 – În tot cuprinsul Statutului Casei de Asigurări a Avocaţilor şi al Regulamentului de organizare şi funcţionare al Casei de Asigurări a Avocaţilor se înlocuieşte expresia „Consiliul filialei” cu expresia „Consiliul de administraţie al filialei”. 

* 
*      *
        Pentru punerea în aplicare a prezentei hotărâri, Casa de Asigurări a Avocaţilor va asigura comunicarea hotărârii către filialele Casei de Asigurări a Avocaţilor şi Consiliile barourilor. 
 
                       P R E Ş E D I N T E      U.A.R.
                Av. Călin-Andrei ZAMFIRESCU 
